(O Tarkett STATUS | RUSTY 2

TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUNKN
XapakTepucTtunka 3HayeHue
HanpasneHne yknaaku B ogHOM HanpasneHuu
OnnHa 30 ™
WnpunHa 350 cm
MaterialName STATUS RUSTY 2 3.5 M 1 knacc
BasicPackaging PynoH
StandardMultiplicity 105
NetWeight 2
Tvn pnu3anHa Knaccnyeckas nanTKa
Tun NoKpbITUSA Heterogeneous Vinyl
TucHeHune TekcTypa
S dhekT 0bpaboTkm TuCcHeHne

Knacc npumeHeHnsa kommepyeckmn 31

B cBSI3M C TeM, 4TO NapamMeTp MOXKeT UMeTb npeaesibHoe
OTKJIOHEeHMe, 415 yNpoLleHNs nHopMaLna npeacTaBieHa

**TonwmHa paboyero cnos
C OKpyrneHmem. ToyHoe 3Ha4YeHne cM. B TY 1 TEXHNYECKOM

nncTe.
Knacc npumeHeHuns 6bIToBOWN 23

Knacc npumeHeHuna kommepyeckunm 31



XapakTepuctunka

O6Lwana ToNWwmMHa
TonwmnHa 3aWwmMTHOro cnod
Bec

JOMoONIHUTENbHbIN 3aLlUTHbIN CNon,
nak

Cnocob yknagku

Cpok cny>6bl B XUbIX
noMeLLeHnsax

pynna no abiMmoobpa3ytoulen
cnocobHocTur

pynna no TOKCUYHOCTU NPOAYKTOB
ropeHus

pynna no BoCMnjiaMeHseMoCTH

pynna no pacnpocTpaHeHuio
NnjaaMeHu No NOBEepPXHOCTHU

Knacc no)kapHou onacHocCTur
MaTepuana

ABcContoTHas ocTaTo4YHasd
nedopmauunsa, He bonee

N3MeHeHne NMHENHbIX pa3MepoB, He
bonee

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
POJINKOBLIX Kpecer

BnusiHne Ha pa3BuTue 6akTepuii n
MUKPOOPraHN3MOB Ha NMOBEPXHOCTU
NOKPbLITUS

3Ha4yeHune

2 MM

0,4 MM

2000 r/m?

TuTaH

Ha knen

10 net

a3

T4

PM4

KM5

< 0.60 MM

= 0.20 %

be3 noBpexxneHun

He cnocobcTByeT pocTy



XapakTepuctunka

YaenbHoe rnoBepxHOCTHOE
3J1IeKTPMYEeCcKoe CoNnpoTUBIEHUE, He
bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXeK Mebenn n kabnykos

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
XUMNYECKUX COeONHEHUNN

BononornouleHne noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He Bbonee

BO3MOXXHOCTb UCMOJ1Ib30BaTb C
CUCTEMOWN TenablX Mosios

dnekTpocTaTU4yeckmne CBONCTBaA

NcTupaemocTb, He bonee

lMoka3saTeslb TenJoyCcBOeHUS,
BT/kKB.M.*K

NHOEeKC CHUXeHNs NpuBeaeHHoro
YPOBHSA yAapHOro wyma

LiBeTOyCTONYMBOCTb

KaTanor skonormnyeckn 6esomnacHbix
MaTepunanoB Green book

JKoMaTepuasl

TN OCHOBbI

ConpoTuBJieHNE CKOJIbXXEHUIO

3Ha4yeHune

=5*10*° Q

Bblicokasi

Xopowlas

0,2

Ha (makcumym 29°C)

AHTUCTaTU4deckoe (= 2 kV)

30 r/m?

14,74

14 nb

v
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KoMMnaKTHas neHa

Class DS (u = 0,30)



